[bookmark: _GoBack]Внимание! Внеплановая проверка ГИТ за отсутствие трудового договора!

В соответствии со статьей 360 Трудового Кодекса Российской Федерации Государственные инспекторы труда в целях осуществления федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, проводят плановые и внеплановые проверки на всей территории Российской Федерации любых работодателей (организации независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также работодателей - физических лиц) в порядке, установленном федеральными законами с учетом особенностей, установленных настоящей статьей.
Федеральным законом от 31.12.2017 г. № 502-ФЗ в указанную статью внесены изменения, в соответствии с которыми появилось еще одно основание для проведения внеплановой проверки - обращения и заявления граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, профессиональных союзов, из средств массовой информации о фактах уклонения от оформления трудового договора, ненадлежащего оформления трудового договора или заключения гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем.
Уважаемые работодатели! Уважайте права и законные интересы своих работников, не уклоняйтесь от заключения трудового договора. 
Уважаемые работники, граждане! В случае, если Ваши права нарушены и с Вами не заключен трудовой договор (либо заключен договор гражданско-правового характера вместо трудового), Вы можете обратиться:
- непосредственно в Государственную инспекцию труда Удмуртской Республики по адресу:  426011, г. Ижевск, ул. Бородина, д.21, офис 516, телефон горячей линии (3412) 63-63-08, www. git18.rostrud.ru.
- в Администрацию МО «Увинский район» по адресу: 427260, п. Ува, ул. Калинина, 19, каб. № 104, № 303, тел. (34130) 5-15-42, 5-07-31, www.uva.udmurt.ru, e-mail: adminuva@udmnet.ru.
С более подробной информацией по вопросам соблюдения трудового законодательства Вы можете ознакомиться на официальном сайте Увинского района по ссылке http://www.uva.udmurt.ru/city/economy/soblyudenie-TZ/.


