П Р О Т О К О Л  № 1
публичных слушаний в муниципальном образовании «Кулябинское»

Удмуртская Республика, Увинский район, д. Кулябино, ул. Школьная, д.3, здание Администрации муниципального образования «Кулябинское»

Десятое марта  две тысячи двадцатого года

         Публичные слушания назначены на десятое марта  2020 года в 17-00 часов в здании Администрации муниципального образования «Кулябинское», расположенном по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, д. Кулябино, ул. Школьная, д.3,  на основании постановления Главы муниципального образования «Кулябинское»  от 12.02.2020  № 1-д «О проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «Кулябинское». 

         Публичные слушания проводятся для жителей муниципального образования «Кулябинское».

         Председатель: Степанова Наталья Николаевна, Глава муниципального образования «Кулябинское».
         Секретарь: Вотинцева Валентина Евгеньевна,   специалист 1 категории Администрации  муниципального образования    «Кулябинское».

      Присутствовали: депутаты сельского Совета депутатов, руководители учреждений, жители муниципального образования «Кулябинское», обладающие активным избирательным правом в количестве 9 человек.

                                                                     Повестка дня:

      Об обсуждении проекта решения Совета депутатов  муниципального образования «Кулябинское» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулябинское» за 2019 год».
         По вопросу  слушали: Степанову Н.Н., Главу муниципального образования «Кулябинское»,  которая ознакомила с проектом решения Совета депутатов  муниципального образования «Кулябинское» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулябинское» за 2019 год».
          Выступили: Баранова А.А., депутат Совета депутатов муниципального образования «Кулябинское», которая  предложила поддержать проект решения Совета депутатов  муниципального образования «Кулябинское» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулябинское» за 2019 год».

Лебедев С.А.,- депутат Совета депутатов муниципального образования «Кулябинское» поддержал предложение Барановой А.А.
          Решили: Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования «Кулябинское» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулябинское» за 2019 год».

Председатель                                                                                 Н.Н. Степанова
Секретарь                                                                                         В.Е. Вотинцева
