П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний в муниципальном образовании «Нылгинское»

Удмуртская Республика, Увинский район, с. Нылга, ул. Советская, д.34

помещение администрации муниципального образования «Нылгинское»

шестнадцатое декабря две тысячи девятнадцатого года.

         Публичные слушания назначены на 16 декабря 2019 года в 17-00 часов в здании Администрации муниципального образования «Нылгинское», расположенное по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, с. Нылга, ул. Советская, 34, на основании постановления Главы муниципального образования «Нылгинское»  от  18.11.2019 года  №09 

         Публичные слушания проводятся для жителей муниципального образования "Нылгинское".

         Информация о теме публичных слушаний, времени, дате и месте их проведения  была обнародована в общественных местах, на официальном сайте Увинского района.

         Председатель: Акбаев А.И., глава муниципального образования "Нылгинское".

         Секретарь: Ярославцева Н.В., ведущий специалист Администрации муниципального образования «Нылгинское».

         Присутствовали: депутаты Увинского районного Совета депутатов, депутаты  Сельского Совета депутатов, сотрудники администрации муниципального образования «Нылгинское», жители муниципального образования в количестве 14 человек.        
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Нылгинское» «О бюджете муниципального образования «Нылгинское» на 2020 год  и плановый период 2021  и 2022 годов».

СЛУШАЛИ: Акбаева А.И. Главу муниципального образования «Нылгинское».
Ознакомил с  проектом решения о бюджете муниципального образования «Нылгинское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 
ВЫСТУПИЛ: Ложкин А.В. депутат Совета депутатов муниципального образования «Нылгинское»,  предложил  поддержать проект решения «О бюджете муниципального образования «Нылгинское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».  
РЕШИЛИ: Поддержать  проект решения Совета депутатов муниципального образования «Нылгинское» «О бюджете муниципального образования «Нылгинское» на 2020 год  и плановый период 20201 и 2022 годов».
      Председатель                    


                                       А.И. Акбаев
      Секретарь             






   Н.В. Ярославцева
