Краткая информация 
о развитии малого и среднего предпринимательства
на территории Увинского района
за 2018 и 1 кв. 2019 г.г. 

По состоянию на 1 января 2019 года на территории Увинского района зарегистрировано:
-236 малых предприятий, в течение года снижение составило 4 единицы или на 1,7%; 
-919 индивидуальных предпринимателей,  в течение года увеличение на 18 ИП, или на 3,8%;
-количество средних предприятий в течение 2018года осталось без изменения  и составило 12 ед.
Общее количество субъектов МСП на 01.01.2019 г. составило 1155 единиц. В то же время в соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на сайте Федеральной налоговой службы,  общее количество субъектов МСП в Увинском  районе на 01.01.2019 г. составило 1036 единиц. Разница в 119 единиц связана с тем, что это количество субъектов не представляет в налоговый орган отчетность и в связи с этим в Реестр не попадает.

За 1 квартал 2019г. количество индивидуальных предпринимателей снизилось на 18 ед., также снизилось  количество малых предприятий на 5 единиц, количество средних осталось на прежнем уровне.
Всего в районе занято в сфере малого и среднего предпринимательства почти 7000 человек, это 39% от занятых в экономике района.

Отраслевая структура в последние 2 года начала меняться. Если раньше большинство субъектов МСП было занято в сфере  торговли и  общественного питания, то сейчас значительная часть открываемого бизнеса занята в сфере оказания различного рода услуг (бытовые, строительные, услуги автосервисов). В целом структура выглядит примерно так: торговля и общественное питание (около 35%), сфера услуг (около 25%), автоперевозки (около 16%), производство и иные виды деятельности (около24% в целом). 
В 2018 году осталась потребность в освоении новых направлений деятельности, по которым в районе возникают сложности либо конкуренция практически отсутствует, а именно услуги  по ремонту сложной бытовой техники и телерадиоаппаратуры, химчистка, металлообработка, переработка торфа, упаковка с последующей реализацией, производство и реализация древесного угля из отходов, развлекательные услуги для населения (кинотеатры, боулинги, спортивные (бассейн, каток) и другие объекты), развитие фермерского хозяйства.
В настоящее время на долю субъектов малого и среднего предпринимательства  района   приходится более 70% объема оборота розничной торговли (с учетом розничных рынков) и общественного питания (за 2018 год- 3,6 млрд.руб.с ростом к 2017 году на 3,3%).
Среди сельских районов республики наш район на протяжении последних лет стабильно занимает первое место по объему товарооборота на душу населения, не стал исключением и 2018 год.
Из всей имеющейся в районе торговой площади почти  84% или 35 200кв.м. принадлежит субъектам малого и среднего  предпринимательства, что на 1 600 кв. м. выше уровня 2017 года.
Надо отметить, что  в целом в районе за 2018 год и начало 2019 года торговая площадь увеличена на  4 800 кв.м., из них 3200 кв.м. – это площадь новых магазинов Федеральных сетей Магнит,  Пятерочка, Красное и белое.
Налоговые поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства за2018 год в консолидированный бюджет района  составили 13,6 млн. руб. (ЕНВД и патент), что составляет 3 % от общей суммы налоговых доходов района.
Из представителей малого и среднего предпринимательства района  в проводимых в районе торгах на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд участвуют только наши строители. Очень бы хотелось, чтобы на все закупаемые товары, услуги контракты заключались с предпринимателями именно нашего района. 
На всех этапах развития бизнеса  предусмотрены разные  меры и виды поддержки.
        В рамках государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации  разработан Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
        Национальный проект структурирован таким образом, чтобы предложить необходимые меры поддержки предпринимателю на каждом этапе жизненного цикла развития бизнеса: от появления идеи начать бизнес, далее - регистрации и помощи в получении доступного финансирования, имущественной поддержки, до реализации проектов в отдельных отраслях (туризм, сельское хозяйство) и расширения бизнеса с выходом на экспорт.
        Паспорт нацпроекта разработан Минэкономразвития России и включает в себя пять федеральных проектов: «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности», «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» и «Популяризация предпринимательства».
        Срок реализации нацпроекта: с октября 2018 года по 2024 год (включительно).
        В начале текущего года в Ижевске презентовали акселерационную программу для бизнесменов республики.
        Акселерационная программа для бизнеса включает в себя три акселератора – бизнес-акселератор, экспортный акселератор и акселератор для сельскохозяйственных предприятий «Я – Фермер». Первые два разработала АО «Корпорация развития Удмуртской Республики». Разработкой сельскохозяйственного акселератора занималось Министерство сельского хозяйства республики.
       В ходе обучения предусмотрены семинары и практикумы по маркетингу, продажам, настройке бизнес-процессов, управлению рисками, менеджменту и другим направлениям.
       От бизнесменов нашего  района в акселерационной программе принимается активное участие  индивидуальный предприниматель Столбова Наталья Павловна. По ее отзывам, посетив  последнюю программу  ускоренного развития предпринимателей  Удмуртии «Бизнес-акселератор», и получив поддержку и сопровождение проекта  от Корпорации развития Удмуртии, поняли, что прежних методов работы им было недостаточно, формат ведения бизнеса в современных условиях изменился и продолжает меняться, и что прежних знаний уже не хватает.
        31 мая заканчивается прием заявок на второй поток «Бизнес-акселератора».
       Рекомендуем нашим предпринимателям принять активное участие в образовательных мероприятиях, это позволит развить бизнес и  определить потенциальные точки роста компании.        
        В целях повышения доступности лизинговых услуг для субъектов малого предпринимательства региональными лизинговыми компаниями реализуется программа льготного лизинга, предусматривающая предоставление  субъектам малого предпринимательства льготного  лизингового финансирования сроком до 7 мест в размере от 3 млн. до 200 млн. рублей на приобретение оборудования по ставкам в размере 6 % годовых для оборудования российского производства и 8% годовых для оборудования зарубежного производства.

       В Удмуртской Республике создана инфраструктура поддержки малого предпринимательства, оказывающая услуги по финансовой, консультационной, информационной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, в которую входят:
-Микрокредитная компания Удмуртский фонд развития предпринимательства;
-Гарантийный фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Удмуртской Республики;
-Центр поддержки предпринимательства Удмуртской Республики;
-ГУ УР «Республиканский бизнес- инкубатор»;
-Региональный центр инжиниринга.
       Субъектам малого и среднего предпринимательства оказываются следующие виды поддержки:
-бесплатные консультации по вопросам осуществления предпринимательской деятельности;
-кредиты, льготный лизинг для малого и среднего предпринимательства;
-инжиниринговые услуги (содействие в развитии производственных компаний);
-микрозаймы на льготных условиях;
-поручительство по кредиту при недостатке залогового обеспечения;
-готовые производственные и офисные площади на льготных условиях;
-заем без залога и поручительства;
-тендерное финансирование;
-поддержка экспорта.
         Микрокредитной компанией Удмуртский фонд развития предпринимательства за прошлый год субъектам малого предпринимательства  нашего района выдан 21 займ на общую  сумму	30,4 млн.руб., с начала текущего года- 9 займов на 12,4 млн.руб.   
Гарантийным фондом содействия кредитованию за 2018 год выданы гарантии под займы 5-ти субъектам МСП  нашего района на общую сумму 5, 05 млн.руб, с начала текущего года- одному субъекту на 1,19 млн.руб.  
В нашем районе инфраструктурой  поддержи малого и среднего предпринимательства в районе до мая текущего года являлась Микрокредитная компания Увинский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства.  На данный момент Фонд находится в стадии ликвидации.     
7 мая текущего года на базе Фонда создано обособленное подразделение Удмуртского фонда развития предпринимательства. 
Несмотря на реорганизацию, все меры поддержки субъектов малого предпринимательства будут сохранены.  
За  2018  год  муниципальным Фондом было выдано 50 займов на общую сумму 35,9 млн. руб., за 4 месяца текущего года 18 займов на общую сумму13,2 млн.. руб.
        Немало важным   направлением  поддержки малого предпринимательства у нас в районе является имущественная поддержка.  Из общего количества муниципальных площадей  15 439,2 кв.м. сдано в аренду субъектам малого предпринимательства. 
Несмотря на сложные экономические условия, предприниматели района продолжают осваивать новые направления деятельности. В начале текущего года ООО «СинтезПроУдмуртия» начало выпуск экологически чистой краски без запаха. 
На данный момент налажен сбыт произведенной краски, а также грунтовки глубокого проникновения. Реализуется продукция у нас в районе в в близлежащих. Планируется освоение  новых  рынков сбыта, а также ведется работа по изменению размеров тары (в соответствии со спросом покупателей).  
В начале прошлого года семья Столбовых открыли производство детских электромобилей (на данный момент это единственное производство в России), было собрано 2 экспериментальных образца. В текущем году было произведено и реализовано в апреле 5 электромобилей (в Казань и Краснодарский край). Планируется разработка конструкторской документации, необходимой  для серийного производства  электромобилей.
В течение прошлого года представители малого бизнеса продолжили участвовать в проводимых республиканских конкурсах. 
Так,  кафе «Дэлет» признано победителем  в республиканском конкурсе «Дни национальной кухни»  (присужден диплом первой степени).

Все больше предпринимателей района вовлекается в социальную сферу. Так, например, предприятия общественного питания, а также ряд предпринимателей проводят мастер-классы в том числе и для детей (мастер-классы по удмуртской кухне, приготовлению блюд, выставки-дегустации) проводятся мастер-классы по изготовлению изделий из фоамирана и т.д.
Малому бизнесу очень сложно развиваться в современных условиях жесткой конкуренции (особенно с федеральными сетями), введения дополнительных налогов и сборов  (системы Платон, ЕГАИС, маркировка товаров), ограниченного доступа к рынкам сбыта,  тем не менее развитие бизнеса зависит в первую очередь от самих предпринимателей, а органы местного самоуправления со своей стороны будут оказывать всевозможные виды поддержки:
финансовой, имущественной, информационной;
содействовать сбыту продукции субъектов малого и среднего предпринимательства на рынках Республики   и соседних субъектов Российской Федерации;
  вовлекать население в предпринимательскую деятельность, распространять успешный опыт ведения бизнеса.

