Основные положения учетной политики 
Управления имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Увинский район»
Бухгалтерский учет в Управлении разработан в соответствии:

- с Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 

- приказом Минфина от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкции к Единому плану счетов № 157н);
- приказом Минфина от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 162н);
- приказом Минфина от 08.06.2018 № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – приказ № 132н);
- приказом Минфина от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (далее – приказ № 209н);
- приказом Минфина от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – приказ № 52н);
- федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденными приказами Минфина от 31.12.2016 № 256н, № 257н, № 258н, № 259н, № 260н (далее – соответственно СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности», СГС «Основные средства», СГС «Аренда», СГС «Обесценение активов», СГС «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»), от 30.12.2017 № 274н, № 275н, № 278н (далее – соответственно СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», СГС «События после отчетной даты», СГС «Отчет о движении денежных средств»), от 27.02.2018 № 32н (далее – СГС «Доходы»), от 30.05.2018 № 122н (далее – СГС «Влияние изменений курсов иностранных валют»);
- указанием Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" (далее - Указание N 3210-У);

- методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденные Приказом Минфина России от 13.06.1995 N 49 (далее - Методические указания N 49).
Финансирование Управления осуществляется за счёт местного бюджета в соответствии с утвержденной бюджетной сметой. Порядок образования и расходования внебюджетных средств отражается в бюджетной смете, которая утверждается главой муниципального образования «Увинский район».

Бухгалтерский учет исполнения бюджета ведется согласно инструкции от 01.12.2010г. №157н.  
В учреждении действуют постоянные комиссии:
- комиссия по приему-передаче, списанию основных средств и товарно-материальных ценностей;
-  инвентаризационная комиссия.
Бухгалтерский учет ведется в электронном виде с применением программных продуктов «1-С: Предприятие» для бюджетных организаций. Начисление заработной платы, выходных пособий и иных социальных выплат осуществляется в программе «1С: Предприятие Камин: Расчет заработной платы».

С использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи бухгалтерия учреждения осуществляет электронный документооборот по следующим направлениям: система электронного документооборота с территориальным органом Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике; передача бухгалтерской отчетности Управлению финансов Администрации муниципального образования «Увинский район»; передача отчетности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в инспекцию Федеральной налоговой службы; отчетности по страховым взносам и сведениям персонифицированного учета в отделение Пенсионного фонда России; передача сведений и отчетности по статистическому учету в органы статистического наблюдения.
Учетной политикой разработаны:

1.    рабочий план счетов;

2.    график документооборота;

3.    положение осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита; 
4.   порядок списания невостребованной кредиторской задолженности; 
5.   порядок проведения инвентаризации имущества, финансовых активов и обязательств.

Учет: отдельных видов имущества и обязательств, основных средств, материальных запасов, вложений в нефинансовые активы, нефинансовых активов имущества казны, расходы (доходы) будущих периодов, санкционирование расходов, обесценение активов, резерв предстоящих расходов, события после отчетной даты.
Бюджетная отчетность составляется на основании аналитического и синтетического учета в соответствии с требованиями, установленными Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н.

  Отчетность  по исполнению бюджета составляется и представляется  в программном продукте «СМАРТ-СВОД». 

