Информация 
по выполнению наказов избирателей, включенных в реестр наказов избирателей депутатам Совета депутатов муниципального образования «Увинский район» на 2017-2021 годы
Сл. №1. Добрый день, уважаемые депутаты, приглашенные!

Сл. №2. Напомню, что в феврале 2017 года сформирован и утвержден реестр наказов  избирателей депутатам Увинского районного Совета депутатов.
Реестр включает в себя 150 наказов от 16 избирательных округов района и отражает необходимость выполнения мероприятий по различным направлениям. 
Из 150 наказов на 1 января 2020 года выполнено полностью 42 наказа или 28% от общего количества, частично выполнено либо в процессе проработки еще 68 наказов (45%). Таким образом, завершены либо находятся в работе 110 наказов (73% от общего количества), остаются не исполненными совсем еще 40 наказов (27%). 
Сл. №3. Перечислю те наказы, которые были исполнены в 2019 году. Это: 
ремонт дороги (школьный маршрут) в д. Большой Жужгес (100 метров) (срок исполнения 2018);
капитальный ремонт кровли здания МДОУ «Нылгинский детский сад №3» (срок исполнения 2018-2019);
строительство плоскостного спортивного сооружения в поч. Кизварь (на перспективу);
газификация д.Сюровай (срок исполнения 2018-2019);
ремонт кровли, ремонт помещений, замена оконных блоков в Удугучинском Центральном сельском доме культуры (срок исполнения 2017-2020);
оборудование теплого туалета в здании  МОУ «Удугучинская средняя общеобразовательная школа»(срок исполнения 2018-2019);
капитальный ремонт Дома культуры «Юность» в пос. Ува (срок исполнения 2017-2021);
замена оконных блоков в МДОУ «Увинский детский сад №4»(срок исполнения 2018-2021).
Таким образом, из 67 наказов со сроком исполнения 2017-2019 годы, на сегодняшний день исполнено 28 наказов (42%), частично исполнено 23 наказа (34%), не исполнено 16 (24%). 

Сл. № 4. В разрезе по избирательным округам ситуация следующая:

100 % наказов исполнено в Нылгинском, Лесозаводском, Советском, Первомайском и Некрасовском избирательных округах.
свыше 90% наказов проработано Удугучинском избирательном округе - 92%,
 свыше 75% в Булайском, Кыйлудском, Петропавлоском, Поршур-Туклинском избирательных округах,
свыше 65% проработано в Центральном избирательном округе – 67% и Ува-Туклинском избирательном округе – 69%, Каркалайском избирательном округе – 65%.
ситуация похуже, около 50% проработано в Полевом избирательном округе № 9 - 47%, Школьном избирательном округе №12 - 50% и Южном избирательном округе №16 – 40%.
Сл №5. Из общего количества принятых депутатами наказов, 42 ед. с плановым сроком исполнения до 2018 года. Из них по состоянию на настоящее время выполнено 25 наказов (или 60% от 42 наказов со сроком исполнения до 2018г), по 6 ведется работа, остаются неисполненными 11 наказов (26% от 42 наказов со сроком до 2018г.), в частности: 
Сл №6. не решен вопрос по включению установки автобусной остановки на повороте в д.Большой Жужгес в республиканскую программу по безопасности дорожного движения. (Вопрос прорабатывался, перечень необходимых мест устройства остановочных павильонов направлен в Миндортранс УР, но в 2018-2019 году средства по этой программе не выделялись, на 2020 информации пока нет);

остается открытым вопрос по ремонту республиканской дороги по ул.Гагарина с заменой уличного освещения в с. Нылга;
не решен вопрос об открытии кабинета для физиолечения при Рябовской врачебной амбулатории (вопрос прорабатывался, ввиду отсутствия финансовых средств не исполнено);

Сл №7. до 2020 года не удалось решить вопрос по строительству или капитальному ремонту фельдшерско-акушерского пункта в д.Узей-Тукля, в виду отсутствия финансовых средств, надеемся в рамках нацпроекта в 2020 году вопрос этот закроем;
не осуществлена прокладка водоотведения в Пачегуртском ФАПе;

не осуществлена передача дороги от села Областная до трассы Ува-Мушковай в собственность Удмуртской Республики (ввиду отказа со стороны Минлесхоза РФ, пакет документов с Минлесхоза направлен в адрес Администрации МО «Увинский район» на доработку.  В августе 2019 года заявка направлена повторно);

не газифицирована ул. Лермонтова в пос. Ува (заявка направлена, решение пока не принято ввиду недостатка финансирования);

не решен вопрос по использованию заброшенного здания магазина по ул. Интернациональная (в адрес ООО «Ува-молоко» направлены письма с предложением использования заброшенного здания, объект включен в перечень неиспользуемого имущества, включен в перечень инвестиционных площадок);
Сл № 8. не оборудована автостоянка около Увинской районной больницы (место определено, включено в план на 2019 год);

не решен вопрос по установке светофора на перекрестке ул. Энгельса и ул.К.Маркса (у магазина «Гурман») (обязательства ООО «Престиж» при вводе в эксплуатацию торгового центра, имеется готовый проект, сделанный МО «Увинское», при финансировании работ ООО «Престиж» проект будет реализован).

не оборудована площадка под футбольно-волейбольную площадку  в районе бывшего подсобного хозяйства «Увадрев-Холдинг» (ул. Свердлова) 
Сл № 9. Еще по 25 наказам (или 17% от общего количества наказов) срок исполнения истек в 2019 году. Из них исполнено всего лишь 3 наказа (12% от наказов 2019 года). Остаются открытыми вопросы по 17 наказам (68% от наказов 2019), так как они исполнены частично. Остались не исполненными 5 наказов:
Сл № 10. Недостаточно финансирования на:

ремонт пристроя культурно-спортивного зала д. Н.Вамья,
строительство спортивной площадки в с.Подмой,

ремонт кровли и спортивного зала Жужгесского сельского дома культуры,
строительство общественно-досугового центра в с. Нылга. Эти 2 проекта   включены в заявку на участие в государственной программу «Комплексное развитие сельских территорий» на 2021 год.
остается открытым вопрос  о строительстве модульного фельдшерско-акушерского пункта (офиса врача общей практики) в с. Мушковай.
Обращаю Ваше внимание, что часть наказов, которые не были  исполнены в течение прошедших 3-х лет, можно реализовать за счет участия в республиканском проекте «Инициативное бюджетирование». 
Например: оборудовать футбольно-волейбольную площадку в районе бывшего подсобного хозяйства «Увадрев-Холдинг» (ул. Свердлова) и спортивную площадку в с. Подмой. 
Сл № 11. Безусловно, при условии заинтересованности и  софинансирования со стороны населения и спонсоров.
Завершить хотелось бы на хорошей ноте, поэтому хочу отметить, что практически во всех избирательных округах есть наказы, срок исполнения по которым еще не наступил, но они уже выполнены. 
Сл № 12. Таких наказов 14 единиц (это 33% от общего числа исполненных наказов). Перечислять я их не буду.
Сл № 13. Благодарю за внимание.
Заместитель главы Администрации 

муниципального образования «Увинский район» 

по экономике
А.А.Будин
