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	Министру здравоохранения Удмуртской Республики

А.Д. Чуршину 


Уважаемый Алексей Дмитриевич!

          С 2012 года в Российской Федерации реализуется Программа "Земский доктор". Благодаря данной Программе за период с 2012 года по 2016 год в Увинский район было привлечено 30 молодых специалистов. В результате укомплектованность здравоохранения района врачами улучшилась, что положительно сказалось на доступности медицинской помощи населению. 
В 2015 году на работу в БУЗ УР «Увинская РБ МЗ УР» были приняты 9  специалистов, попадающих по всем критериям под Программу «Земский доктор» и имеющих право получить единовременную компенсационную выплату в размере 1 миллиона рублей. Однако, из них четыре специалиста до настоящего времени данную выплату не получили. Среди них врачи следующих специальностей: 2 врача-терапевта (Чиркова С.А., Коротаева К.А.), 1 врач-невролог (Лифантьева Е.А.), 1 врач-неонатолог (Морозова О.Н.). Сразу же после трудоустройства молодые доктора собрали все необходимые документы для получения компенсационной выплаты и своевременно сдали их в Министерство здравоохранения Удмуртской Республики. Но специалистам в выделении субсидии было отказано. Основанием для отказа в заключении договора о предоставлении субсидии  стала недостаточность лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных бюджетом Удмуртской Республики, на предоставление данной выплаты. Между тем, все специалисты, пришедшие на работу в здравоохранение Увинского района в следующем году, таким правом воспользовались.

Необходимо отметить, что  молодые специалисты, о которых идет речь, хорошо влились в коллектив больницы. Несмотря на их юный возраст, коллеги и пациенты относятся к ним с большим уважением. Все вышеупомянутые специалисты хотели бы навсегда «укорениться» именно в Увинском районе. Но сложившаяся ситуация подталкивает молодежь к решительным мерам, некоторые даже подумывают уехать из района. А район не может «разбрасываться» хорошими специалистами! 

Кроме того, с привлечением  молодых специалистов, проблема укомплектованности врачами в Увинский районной больнице, к сожалению, окончательно не решена, требуется еще 9 специалистов.  Из-за дефицита специалистов страдает доступность и качество предоставления медицинской помощи жителям не только Увинского района, но и соседних районов (Селтинского, Сюмсинского и Вавожского). Это связано, в том числе, с размещением на базе Увинской районной больницы межрайонного родильного отделения, оказывающего медицинскую помощь женщинам 3-х близлежащих районов. 
В свою очередь добавим, что вопросы, касающиеся предоставления медицинских услуг населению, в том числе и вопрос нехватки кадров на селе, регулярно поднимаются населением на встречах с руководством района, на сходах граждан. Неоднократно эти вопросы  поднимались избирателями и в период последней предвыборной кампании. В связи с неоднократными обращениями, данный вопрос был рассмотрен депутатами на заседании постоянной депутатской комиссии  по социальным вопросам 08.02.2017 года. Обсуждая вопросы привлечения кадров на село, говорилось и том, что привлекать молодых специалистов на село становится сложнее, да и практика невыплат предусмотренных сумм, в конечном итоге,  отпугивает потенциальных специалистов, которые так необходимы  жителям нашего района. Депутаты Совета депутатов муниципального образования «Увинский район», участвовавшие в обсуждении вопроса,  всерьёз обеспокоены сложившейся практикой отказа в выплате, и хотели бы помочь в положительном решении вопроса. Однако,  в соответствии с законодательством, у органов местного самоуправления полномочия по решению данного вопроса отсутствуют. При этом, в рамках полномочий исполнительного органа государственной власти полномочием по решению данного вопроса обладает Министерство здравоохранения Удмуртской Республики. 
На основании вышеизложенного, убедительно просим Вас изыскать возможность выделения компенсационных выплат вышеназванным молодым специалистам, принятым на работу в Увинскую районную больницу, в соответствии с Программой.

Выражаем надежду на то, что благодаря совместным усилиям мы сможем   привлечь и удержать квалифицированные кадры на селе.
Председатель постоянной депутатской 

комиссии по социальным вопросам

Совета депутатов МО «Увинский район»


           
С.П.Останин
О.Н.Зорина   8(34130)51494 
