П Р О Т О К О Л  № 7
публичных слушаний в муниципальном образовании «Нылгинское»
Удмуртская Республика, Увинский район, с. Нылга, ул. Советская,д.34
помещение администрации муниципального образования «Нылгинское»
двадцать шестое ноября две тысячи четырнадцатого года.
         Публичные слушания назначены на 26 ноября 2014 года в 14-00 часов в помещении администрации МО «Нылгинское», расположенное по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, с. Нылга, ул. Советская, 34, на основании постановления Главы муниципального образования "Нылгинское"  от  18.09.2014 года  №7 

         Публичные слушания проводятся для жителей муниципального образования "Нылгинское".

         Информация о теме публичных слушаний, времени, дате и месте их проведения  была обнародована в общественных местах.
         Председатель: Селюгина В.В., глава муниципального образования "Нылгинское".

         Секретарь: Камашева Н.Г., ведущий специалист Администрации муниципального образования «Нылгинское».

         Присутствовали: депутаты Увинского районного Совета депутатов, депутаты  Сельского Совета депутатов, сотрудники администрации муниципального образования «Нылгинское», руководители организаций, жители муниципального образования в количестве 26  человек.        
Повестка дня:
1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нылгинское».
СЛУШАЛИ: Селюгину В.В. - главу муниципального образования «Нылгинское»
Сегодня мы снова проводим публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нылгинское», чтобы затем внести изменения в Генплан муниципального образования «Нылгинское». В генплан муниципального образования «Нылгинское» необходимо внести изменения:

1. указать земельный участок, выделенный для размещения площадки под свалкой в районе д. Березовка из категории земель сельхозназначения в категорию промышленных земель ;

2. изменения границ жилой зоны в связи  со строительством жилого дома по пер. Школьный; 
3. изменения границ между территориальными зонами Ж1 и Д1 (для размещения общественно-досугового центра ). 
На публичных слушаниях 11.11.2014г были высказаны следующие мнения по размещению ОДЦ:

- на стадионе с. Нылга

- на месте дома 48 по ул. Советская и дома 2 по пер. Советский

- на месте старой столовой.

Был проведен опрос общественного мнения по организациям. Итоги: за строительство на стадионе – 12 человек, по адресу ул. Советская 48 – 141 человек, на месте бывшей столовой – 13 человек.
Бывшая столовая - здание РайПО, земля в аренде у РайПО. 
Выступили:

Леонтьев В.И. – высказал свои обоснования по  размещению ОДЦ на стадиона с. Нылга. 

Размеры  площадки для нового ОДЦ на сегодняшний день имеются только на стадионе. 
Площадка должна быть обеспечена инженерными коммуникациями (газ, вода, электричество, дополнительными площадями для обустройства парковки автомобилей.) Все это имеется только в районе стадиона.

Стадион практически не выполняет свои функции, используется как выгон для скота. 
 На сегодняшний день фактически центр села давно сместился к стадиону, и размещение ОДЦ будет более удобным для всей массы жителей  поселения (Березовка, Кочур, Мульшур и др.), будет ближе к автостанции.

В старом центре имеется перенасыщенность и переуплотненность учреждений и организаций, что в перспективе не даст возможности нормально развиваться другим  направлениям сельского благоустройства. Размещение  ОЦ в старом центре ограничит перспективы развития уже в обозримом будущем.

 На сегодняшний день, мы даже не знаем, что такое ОДЦ, нет даже предположительного типового варианта. 

Любое навязывание со стороны администраций проекта ОЦ, места его размещения,  без соответствующей  экспертизы специалистов - не допустимо.

Строительства таких объектов в селе никогда не было и вряд ли еще в ближайшие сто лет повторится, поэтому торопиться с решением данного вопроса  -  никак нельзя.    
Для проведения публичных слушаний вопрос не готов, и проведение его должно быть сегодня отменено. Слушания по данному вопросу должны быть  проведены на общем сборе села, возможно с предварительным персональным опросом каждого жителя села. 
Быстрых А.С. – поддержал мнение Леонтьева. Если ОДЦ будет на стадионе – при въезде в село уже будет красота.

Леушина А.А. – село оставлять без стадиона нельзя. Надо  облагораживать стадион, построить спортивные сооружения, а ОДЦ разместить в центре села по ул. Советская.
Шулепова Е.Г. – предложила разместить общественно-досуговый центр на месте дома по ул. Советская 48 и дома №2  по пер. Советский. 
Бушков А.П. – надо вначале знать проект ОДЦ, а после этого выбирать земельный участок для строительства.
Трофимова Г.Ч. –надо строить ОДЦ в центре. Мы работаем совместно со школой, ребята посещают библиотеку во время урока, где мы проводим мероприятия. За один урок дети не успеют дойти до стадиона, провести мероприятие и вернуться обратно. 
Пислегина К.И. – нельзя размещать ОДЦ на стадионе. Люди приезжают из деревень, они идут не только в администрацию, но и в больницу, аптеку, почту, сбербанк. А эти все организации расположены в центре, поэтому, считаю, что ОДЦ надо строить по ул. Советская на месте дома 48.

Михайленок А.В. – предлагаю строительство ОДЦ на стадионе, так как стадион используется не по назначению. Коммуникации все рядом. В пекарне можно разместить библиотеку и кабинет для участкового. В пекарне есть котельная, которую можно использовать для ОДЦ. Еще в мое детство обещали строительство нового клуба, то сих пор нет, поэтому надо думать о будущем, строить клуб хороший, современный, как например, в Вавоже или в Кизнере.
Зворыгин В.А. – пекарня не муниципальная, она принадлежит РайПО, и размещать там свои организации мы не можем. Надо благоустраивать стадион, а ОДЦ строить  по ул. Советская, площадь позволяет.

Федоров В.Н.– строительство ОДЦ для села  - это очень серьезный и больной вопрос для населения. На сегодняшний день у нас нет проекта ОДЦ, так стоит ли спорить о том, где его размещать. Мое мнение – клуб не трогать, а построить новый храм, так как восстанавливать  храм, а потом содержать такое большое здание нашему приходу будет тяжело.

Петров М.А. – коммуникации все имеются и на ул. Советская. Проблем в этом отношении нет. Считаю, правильным, строительство на ул. Советская. У нас здесь рядом школа, больница, детский сад, дом по ул. Советская 48 будет снесен, места будет достаточно. Спортивный комплекс, конечно, нужен, но это уже другой объект. 
На стадионе надо будет ставить модульную котельную для обслуживания ОДЦ.
Пчельникова Н.Л. – мы не придем здесь к единому знаменателю. Надо иметь документацию на ОДЦ, проект, макет. Только после этого можно решать, где размещать  ОДЦ. Для решения данного вопроса недостаточное количество народа.

Бушков А.П. – считаю публичные слушания по размещению ОДЦ преждевременными, надо проводить после  того, как будет вся документация.

Селюгина В.В. – публичные слушания проводим о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Нылгинское». В декабре месяце запланировано проведение работ по внесению изменений в Генплан. Работы будут проводиться проектным институтом г. Пенза. Работа стоит 80.000 рублей. На сегодня внесена предоплата 24.000 рублей. Мы вносим изменения границ жилой зоны Ж1 в Д1 в центре с. Нылга.

 Если сейчас мы этого не сделаем, придется снова вносить изменения в Генплан и снова платить деньги за внесения изменений.   
Ваши мнения услышали, окончательное решение по размещению общественно-досугового центра будем принимать на сессии депутатами муниципального образования «Нылгинское».
      Председатель                    


                                       В.В. Селюгина
      Секретарь             






   Н.Г. Камашева
