Отчет за  2013 года перед населением на участке МО «Петропавловское»
В прошедшем году ММО МВД России «Увинский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории района проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел .
Существенная помощь нашему отделу полиции постоянно оказывается сельская  администрация д. Петропавлово. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, уличных и домовых комитетов, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан. 

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности
значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы.
Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся
безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства
все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.  Криминологическая обстановка на территории МО «Петропавловское» остается удовлетворительной.  За    2013 года  зарегистрировано 1 преступление предусмотренное ч. 3 ст. 158 УК РФ, которое до настоящего момента является нераскрытым. Основным направлением деятельности по прежнему является профилактика.  
Особое внимание хочется уделить квартирным   кражам. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. Настоятельно советую при кратковременной отлучке использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет и радио, но не оставлять открытыми форточки, балконные двери.
Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной .цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; установите в квартире средства охранной сигнализации. При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.
Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключающую доступ посторонних и детей.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):
первое - сообщить   об   этом   дежурному   отдела   полиции   (можно использовать двухстороннюю связь с диспетчерским пультом в лифтах жилых домов);
второе - не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции. В связи с разговором о вашей безопасности, хочу особо остановиться на сделках с недвижимостью, прежде всего я имею в виду куплю-продажу, дарение, мену   приватизированного   жилья.   Криминальной   стороне   этого   вопроса в последнее время центральная, да и местная пресса стала уделять много внимания  в  связи с тем,  что участились случаи  безвестного  исчезновения граждан после оформления документов о том, что продали, подарили кому-либо свое жилье или осуществили обмен квартирами.
Среди пропавших преобладают одинокие, престарелые, больные, злоупотребляющие алкогольными напитками, длительное время испытывающие сильные материальные затруднения, а также не имеющие друзей и родственников по месту жительства.
Должен заметить, что чаще всего криминальные сделки с недвижимостью возникают из-за юридической неграмотности и просто неосмотрительности их участников. Поэтому надо запомнить и соблюдать при заключении таких сделок следующий минимум правил: продавать жилье только через организации, имеющие государственные лицензии на эту деятельность, и не пользоваться услугами случайных знакомых, предлагающих свою помощь, или левых фирм; очень тщательно проверять документы у покупателей; не совершать сделку втайне от родственников, наоборот, чем больше родных и знакомых будут об этом знать, тем спокойнее вам, познакомьте их с покупателем; будьте настороже, если покупатель, не торгуясь, предложит вам большую сумму, пригласите на переговоры надежных знакомых; при расчетах целесообразно пользоваться не наличными деньгами, а своим расчетным счетом в банке, если все же расчет ведется наличными деньгами, то позаботьтесь о надежной подстраховке; наконец, если у вас есть одинокие родственники или знакомые, помните, что рано или поздно они попадут в поле зрения преступников.
Настоятельно советуем владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные автостоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возрастает, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. Граждане продолжают злоупотреблять спиртными напитками, как на улице так и дома, в результате чего и совершаются преступления. За прошедший год было составлено 5 административных протокола по ст. 20.21 КоАП РФ.
Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. Кроме того также большое внимание очень хочется уделить родителям, которые приобретают для своих любимых детей  различных моделей скутера, при этом не задумываясь о жизни и здоровье своих детей, которые не знают элементарных правил дорожного движения, управляют  данным транспортным средством без мотошлема, который свою очередь и может спасти жизнь ребенку и не оставив его инвалидом. Родители когда приобретайте скутер, задумайтесь о здоровье своего ребенка и его жизни.  
Так же в последнее время большое распространение получили такие виды преступлений как мошенничества с использованием мобильных телефонов именуемые мобильным мошенничеством. Хочется по данному вопросу остановиться на нескольких основных моментах

1. все смс-сообщения от банка если вы являетесь владельцем карты сбербанка приходят с номера 900, следует обратить на это внимание, потому, что  в большинстве фактов зарегистрированных в правоохранительных органах смс-сообщения приходят с простых номеров любого мобильного оператора.

2. мошенники пользуются тем, что потенциальная жертва начинает волноваться и паниковать, боясь потерять свои денежные средства и по этой причине, в таком затуманенном состоянии легко поддается программированию и выполнению определенных операций. 

3. если вам позвонили и сообщили, что ваш родственник попал в беду или совершил преступление, так же не стоит паниковать. Необходимо попробовать связаться с близким человеком и узнать так ли это на самом деле и ни  в коем случае не выполнять требований мошенников передать денежные средства через посредников для урегулирования сложившейся ситуации.       

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция.

          Одной   из   причин   совершения   этих   и   других  уличных   преступлений является   плохая   освещенность   улиц   и   общественных   мест. Кроме того, не надо проходить мимо граждан, которые спят на улице пьяными,  незамедлительно сообщать в дежурную часть, иной раз они зачастую бывают жертвами преступлений. 
В целях предупреждения преступных посягательств рекомендую вам ходить по хорошо освещенным местам, избегать безлюдных мест, зарослей, густых аллей, приобрести средства самообороны. 
Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

   Так же хочу добавить, что на территории МО «Петропавловское» в данный момент проживает  два лица в отношении которых судом назначено наказание не связанное с лишением свободы. С даны лицами так же ведется профилактическая работа, осуществляются проверки по местам  постоянного проживания. На территории МО проживает 6 лиц имеющих в собственности огнестрельное охотничье и травматическое оружие.
   Административный участок МО «Петропавловское» обслуживает участковый уполномоченный полиции МО МВД РФ «Увинский» ст. лейтенант полиции Глазов Максим Алексеевич. В обслуживании находится 3 МО Петропавловское, Жужгеское, Красносельское». ОПП с. Нылга располагается в помещении СДК с. Нылга по адресу с. Нылга пер. Школьный, 3.   
УУП  ОУУП и ПДН ММО МВД России «Увинский»
 ст. лейтенант полиции                                              Глазов М.А.
