ИНФОРМАЦИЯ
 о невостребованных земельных долей на земельный участок, расположенный на землях бывшего СХТ «Авангард» Петропавловского сельсовета Увинского района

В целях обеспечения исполнения законодательства Российской Федерации, Удмуртской Республики, рассмотрев список невостребованных земельных долей, протокол общего собрания участников долевой собственности земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории муниципального образования «Петропавловское», землях бывшего СХТ «Авангард» от 29 июня 2013 года, в соответствии со статьями 12.1, 14, 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Законом Удмуртской Республики от 29 декабря 2003 года №70-РЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения на территории Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Петропавловское», принятым решением Совета депутатов муниципального образования «Петропавловское» от 09.12.2005 №5,  Администрацией муниципального образования «Петропавловское»                                       вынесены  постановления Администрации муниципального образования «Петропавловское»  от 23.05.2014 №22 «Об утверждении списка невостребованных земельных долей на земельный участок, расположенный на землях бывшего СХТ «Авангард»» Петропавловского сельсовета Увинского района» и  от 05.08.2015  №34 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Петропавловское» от 23.05.2014 №22 «Об утверждении списка невостребованных земельных долей на земельный участок, расположенный на землях бывшего СХТ «Авангард» Петропавловского сельсовета Увинского район». 
По состоянию  на 01.01.2016  список невостребованных земельных долей  в количестве 413 земельных долей по 6,9 га каждый.
Ознакомление  со   списком невостребованных земельных долей происходит при предоставлении документов, удостоверяющих личность, удостоверяющих право на земельную долю, подтверждающих полномочия представителя участников долевой собственности, в помещении Администрации муниципального образования «Петропавловское» по адресу: УР, Увинский район, д. Петропавлово, ул. Лесная, д.13.
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