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о результатах публичных слушаний

	Удмуртская Республика, Увинский район, пос. Ува

	
	
28 августа 2020



	Публичные слушания по рассмотрению проекта постановления Администрации муниципального образования «Увинский район» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в пос. Ува» на земельном участке, расположенном по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, пос. Ува, пер. Западный, д. 5 проводились 25 августа 2020 года. В публичных слушаниях приняли участие 6 (шесть) участников публичных слушаний.
По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний от 25 августа 2020 года № 9.
В период проведения публичных от участников публичных слушаний, постоянно проживающих в пределах территориальной зоны, в отношении которой проводятся публичные слушания, а так же от иных участников публичных слушаний: НЕ ПОДАВАЛИСЬ.
Рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний отсутствуют, в связи отсутствием поступивших замечаний и предложений.
Выводы по результатам публичных слушаний:
- публичные слушания организованы и проведены в соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Увинское», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Увинское» от 13.09.2018 № 72;
- слушания по рассмотрению проекта постановления Администрации муниципального образования «Увинский район» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в пос. Ува» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Увинский район, пос. Ува, пер. Западный, д. 5  признать состоявшимися.

Председатель публичных слушаний
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