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Краткая информация  
о развитии малого и среднего предпринимательства
на территории Увинского района 
за 2017 и 1 кв. 2018 г.г. 

 По состоянию на 1 января 2018 года на территории Увинского района зарегистрировано:
-274 малых предприятий, на конец отчетного периода (31.12.2017 г.) - 240, снижение составило 34 предприятия или 12,4%; 
-876 индивидуальных предпринимателей,  на конец отчетного периода – 885, увеличение  на 9 ИП, или на 1%;
-количество средних предприятий в течение 2017 года уменьшилось на 2 ед. и составило 11 ед. Уменьшение связано с переходом из среднего бизнеса в крупный.
  За 1 квартал 2018 г. количество индивидуальных предпринимателей снизилось  на 14 ед., количество малых и средних предприятий остались на прежнем уровне.
Всего в районе занято в сфере малого и среднего предпринимательства почти 7000 человек, это 41,2 % от занятых в экономике района.
Отраслевая структура в последние 1-1,5 года начала меняться. Если раньше большинство субъектов МСП было занято в сфере  торговли и  общественного питания, то уже на сегодняшний день значительная часть открываемого бизнеса занята в сфере оказания различного рода услуг (бытовые, строительные, услуги автосервисов). В целом структура выглядит так: торговля и общественное питание (около 35%), сфера услуг (около 25%), автоперевозки (около 16%), производство и иные виды деятельности (около 24% в целом). 
В 2017 году осталась потребность в освоении новых направлений деятельности, по которым в районе возникают сложности либо конкуренция практически отсутствует, а именно пассажироперевозки,  металлообработка,  переработка торфа, упаковка с последующей реализацией, производство и реализация древесного угля из отходов, развлекательные услуги для населения (кинотеатры, боулинги, спортивные (бассейн, каток) и другие объекты), развитие тепличного хозяйства. В результате проведенной совместной работы проблема с пассажироперевозками частично решена, напряженность спала, но тем не менее продолжаем восстанавливать маршруты до отдаленных населенных пунктов, ведем работу по восстановлению льгот.
В настоящее время на долю субъектов малого и среднего предпринимательства приходится более 70% объема оборота розничной торговли (с учетом розничных рынков) и общественного питания или 3,36 млрд.руб. за 2017 год. 
Среди сельских районов республики наш район на протяжении последних лет стабильно занимает первое место по объему товарооборота на душу населения, не стал исключением и 2017 год.  
Из всей имеющейся в районе торговой площади 85% или 332636 кв.м. принадлежит субъектам малого и среднего  предпринимательства, что на 2 200 кв. м. выше уровня 2016 года.
Более  85%  платных услуг в районе оказывается предпринимателями, за 2017  г.  эта сумма составила 238,0 млн. руб., к уровню прошлого года произошло увеличение  на 11,7 %.  
Налоговые поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства за 2017 год в консолидированный бюджет района - 16538,7 тыс. руб. Снижение к уровню 2016 года - 11%. 
Из представителей малого и среднего предпринимательства района  в проводимых в районе торгах на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд участвуют  только наши строители. Очень бы хотелось, чтобы на все закупаемые товары, работы, услуги для районных нужд контракты заключались с предпринимателями именно  нашего района.  
Инфраструктурой  поддержи малого и среднего предпринимательства в районе является Микрокредитная компания Увинский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства. 
Он по – прежнему остается  одним из лучших и стабильно развивающихся  муниципальных фондов республики.  На сегодняшний день кредитный портфель Фонда составляет более 45,1 млн. руб.        
За прошлый год Фондом выдано 50 займа на общую сумму 38 930,0 тыс. руб., за 4 месяца текущего года 18 займов на общую сумму 10 380,0 тыс. руб. 


