Протокол

заседания Совета по поддержке малого предпринимательства

при главе муниципального образования «Увинский район»

п. Ува                                                                                                           25 мая 2018 г.    
Председатель - Головин В.А.

Секретарь – Новикова Н.Ю.         

Присутствовали члены Совета: Будин А.А. – заместитель главы Администрации муниципального образования «Увинский район» по экономике; Марсеева Е.Е. - начальник отдела муниципального заказа Администрации МО «Увинский район»; Бабурина О.Н. - директор МКК УМФПМП; Гребнева Е.В. - индивидуальный предприниматель; Иванов С.П. - индивидуальный предприниматель; Елкин В.В. - индивидуальный предприниматель; Борисов В.Г. – индивидуальный предприниматель; Смолина Л.Н. – индивидуальный предприниматель; Баранов А.В. – коммерческий директор индивидуального предпринимателя Степанова В.В.
Приглашенные: индивидуальные предприниматели Увинского района.
 Повестка дня:
1. Поздравление и награждение с Днем российского предпринимательства;
2. Отчет о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках  товаров, работ, услуг Увинского района в 2017 году;
3. Презентация туристических маршрутов Увинского района;

4. Изменение в правилах предоставления микрозаймов Удмуртским государственным фондом поддержки малого предпринимательства;
5. Разное (вопросы и ответы). 

Заседание открыл глава муниципального образования «Увинский район» - председатель  Совета Головин В.А. 

По первому вопросу выступил Головин В.А. с информацией о развитии малого и среднего предпринимательства на территории Увинского района за 2017 год. Поздравление в адрес предпринимателей с Днем российского предпринимательства. Награждение предпринимателей.
По второму вопросу выступил Макарычев С.И., начальник отдела экономики и инвестиций, проинформировал о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ, услуг Увинского района в  2017 году.
Решили: утвердить отчет о  состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ, услуг Увинского района в  2017 году.
По третьему вопросу выступил Будин А.А., заместитель главы по экономике, проинформировал о туристических маршрутах Увинского района в виде фильма-презентации.
По четвертому вопросу выступила Бабурина О.Н., директор МКК УМФПМП, проинформировала присутствующих об изменениях в правилах предоставления микрозаймов Удмуртским государственным фондом поддержки малого предпринимательства.
По пятому вопросу:

1) Вопрос от Колесникова С.Л. (индивидуальный предприниматель) - состояние дорог Увинского района;

2) Вопрос от Смолиной Л.Н (индивидуальный предприниматель), чтобы хоть как-то развивать туристический маршрут нужны дороги (до Чекана разбитая дорога).

Головин В.А. пояснил, что максимальный фонд сконцентрирован на дорогу Ува-Ижевск, затем дороги местного значения. В рамках проекта «Безопасные и качественные дороги» на трассе Ува-Ижевск будет отремонтировано 5 км дороги со стороны Ижевска и 5 км около д. Киби-Жикья. Также часть дорог будет отремонтировано со стороны Ключевой, д. Пекшур, направление Ува-Вавож.
3) Вопрос от Елкина В.В. (индивидуальный предприниматель) почему Управление образования на строительные и ремонтные работы заключают прямые договора (так за 2017 год 5 млн. рублей прошло прямыми договорами).

По данному вопросу В.А. Головин пояснил, что прямыми договорами, как правило, проходят те закупки по которым поздно поступают денежные средства, уходят сроки выполнения работ. 
Председатель:                                                                                       В.А. Головин 

Секретарь:                                                                                          Н.Ю. Новикова 

