ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального образования «Увинский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) и индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат, связанных с проведением работ по обработке мест общего пользования многоквартирных домов дезинфицирующими средствами.

Проект постановления Администрации муниципального образования «Увинский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) и индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат, связанных с проведением работ по обработке мест общего пользования многоквартирных домов дезинфицирующими средствами (далее – проект постановления) разработан в соответствии с со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», Уставом муниципального образования «Увинский район», иными нормативными актами Российской Федерации, Удмуртской Республики.
В связи с тем, что проект постановления вводит избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствует их введению, следовательно подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
Проектом постановления утверждается порядок юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) и индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат, связанных с проведением работ по обработке мест общего пользования многоквартирных домов дезинфицирующими средствами.
Проект постановления разработан в целях организации и проведения работ по обработке мест общего пользования многоквартирных домов дезинфицирующими средствами.
Основными субъектами предпринимательской деятельности, интересы которых могут быть затронуты предлагаемым проектом постановления, являются физические и юридические лица, осуществляющие обработку мест общего пользования многоквартирных домов дезинфицирующими средствами.
Предлагаемое муниципальное регулирование не  влечет возникновения дополнительных обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности.
Реализация проекта постановления не предполагает дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Увинский район».
Предлагаемое муниципальное регулирование не  повлечет за собой дополнительных расходов субъектов предпринимательской деятельности.
В проекте постановления отсутствуют типичные коррупциогенные факторы.
Проект постановления подготовлен юридическим отделом Администрации муниципального образования «Увинский район».




Согласовано:
[bookmark: _GoBack]
Заместитель главы Администрации
по строительству и ЖКХ                                                           К.Н. Огородов


